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Питання:
1. Як Ви розумієте поняття «життєві цінності людини»?
      « Життеві цінності людини»-це те, чим керується людина в своєму житті при спілкуванні з оточуючими. Якщо людина порядна і чесна з людьми і самою собою,то про неї можна сказати,що вона має «високі» цінності в житті.
2. Назвіть три цінності, які є для Вас найважливішими.
      В моєму житті багато цінностей,але головними є порядність,чесність,відвертість,жертовність.
      Всі бажають мати сім’ю,друзів,але не всі чесні і порядні,а потім жаліються,чому у них щось не виходить.Корінь проблем треба шукати в собі,а не в оточуючих.Жертовність також дуже важлива,бо для того щоб щось мати,треба вміти чимось жертвувати.Хочеш мати сім’ю-вмій жертвувати своїм  вільним часом,своїми бажаннями.
3. У чому полягає сенс Вашого життя? 
Які речі для Вас важливі? Які – другорядні? 
Чи змінювалися Ваші погляди на життя з роками? Якщо так, то в чому саме?
  Сенс мого життя – жити для моєї родини, дітей, бути щасливою. Важливо приділяти більше часу сім’ї і дітям.Це вартує того.Зазвичай,люди,які поставили роботу на перше місце,втрачають цінний тісний зв’язок з дітьми,а час не повернеш.
Я не завжди правильно розставляла пріоритети.Все спішила жити,думала ,що щось пропущу.Робота була на першому місці.Згодом зрозуміла,що втрачаю щось цінне.
4.	Що для Вас означає сім’я? 
На Вашу думку, яке місце займають сімейні цінності в Україні?
Як Ви вважаєте, чи збережеться сім’я у звичному для нас розумінні і в майбутніх поколіннях? Чому так (або ні)?
        Сім’я дає людині можливість бути щасливим,а щасливі люди успішні у всьому.Тому сім’я найголовніше за все! Думаю,сімейні цінності в Україні займають належне місце,бо кожен хоче бути щасливим. І в майбутньому, сподіваюсь, нічого не змінеться.
5.	Яке значення для Вас має дружба? 
Чи багато у Вас друзів?
Назвіть якості, якими, на Вашу думку, має володіти людина, аби бути хорошим другом / подругою.
[bookmark: _GoBack]Справжні друзі  можуть бути підтримкою в житті. Вони можуть розділити з нами радість і печаль.В мене вже 20 років одна подруга,але яка! Вона чесна і порядна,тактовна,завжди вислухає і підтримає.Такими і мають бути друзі.

